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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL
ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO 
[bookmark: _Hlk188871896]Ao Vigésimo dia do mês de Março dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e trinta minutos. Presentes na sala das comissões os vereadores membros da comissão: Álisson Alves da Silva – Presidente, Aluísio Soares de Sena – Relatora e o vereador– Membro Victor Zenith Guerra Oliveira; Invocando a proteção de Deus e em nome do povo, o Presidente Álisson declarou aberta a reunião da comissão; Tendo a seguinte matéria a ser encaminhada para a Relatora: Projeto de Lei Nº01/2024: Denomina de Muryllo Fernandes Campos a Quadra de Futebol Society localizada no Complexo Poliesportivo no Bairro São Sebastião, neste município e dá outras providências. Em seguida passou a palavra para ao Relator Aluísio Soares de Sena; Boa tarde a ao meu amigo vereador Victor Zenith Guerra Oliveira; para que ele possa dar o seu parecer. O Relator Aluísio Soares de Sena; deu seu parecer favorável ao projeto. O Presidente Álisson passou a palavra para o vereador Victor Zenith Guerra Oliveira; que está participando é membro da comissão; O vereador Victor Zenith Guerra Oliveira;; boa tarde a Sr. Presidente e ao vereador Aluísio Soares de Sena; vamos passa para manter regularidade e por isso o seu parecer é favorável e que acompanha o parecer da vereador Aluísio Soares de Sena; Murylio, era um desportista nada mas como não homenageá-lo O Presidente Álisson, fala que o parecer da comissões é favorável, que acompanha o voto do relator, membro e sai para Câmara Municipal, vamos encaminhar agora para o plenário para que o Presidente coloque em votação com os colegas  e Vereadores. O Presidente agradece e declara encerrada a reunião da comissão, às quatorze horas e trinta e dois minutos. 

     ÁLISSON ALVES DA SILVA

Presidente da Comissão

ALUÍSIO SOARES DE SENA 
Relator da Comissão
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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL
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